11Iro

HWmsa: BsauecnaB
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KoHcyabTamuen: 28.01.2011 12:17:26

dopmupoBaHus 3aKkimoyeHust Bpava: 30.01.2011 11:02:12

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/205262/answer/205498




Hapo cmenath x0T Obl BHYTPUBEHHYIO 9KCKPETOPHYIO yporpaduio, aydIie BCEro -
MYJIbTUCTIMPAJIbHYI0 KOMIIBIOTEPHYI0 ToMOTpaduio ¢ 3-I1 moctpoeHreM. O0s3aTENbHO - KPOBb Ha
[ICA. TIpuwmnuTte pe3yabTaThl Ha 3J1.II0YTY UJIA Ha CaAUT.



